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Referat af semesterevalueringsmøde  
- for uddannelser under studienævn for Efteruddannelse i Læring og Filosofi 
 
Evaluering af master IT, fagpakken i Adfærd & awareness, forår 2023 
 
Dato:    13.10.2023 
 
Til stede:  Semesterkoordinator Mette Skov 
  Kristine Bundgaard 
   Studienævnsrepræsentant Anja Overgaard Thomassen 
  Studiesekretær Maj-Britt Skovhus 
 
 
Dagsorden: 
 
1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde1 
2. Resultaterne af de studerendes spørgeskemabaserede semesterevaluering (SurveyXact 

spørgeskemaundersøgelsen) 
3. Supplerende fra de studerendes mundtlige evalueringer i forbindelse med uddannelsesseminarer 
4. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering 
5. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret 
6. Eventuelt 
 
Semesterevalueringen af fagpakken Adfærd & awareness (F2023) er udarbejdet på bagggrund af 1) SurveyXact 
spørgeskemaundersøgelse (n=11), 2) mundtlig evaluering ved slutningen af hvert af de tre fysiske seminarer, samt 3) 
spørgeskema udleveret af semesterkoordinator ved afslutningen på det sidste seminar (n=13).  
 
Generelt viser evalueringerne, at deltagerne vurderer fagpakken positivt. Således viser SurveyXact  
 
 Noter Opfølgningsansvar 
1 
 
 

Sammenhæng mellem enkeltfagene. Det fremgår af evalueringen, at 
deltagerne oplevede manglende sammenhæng mellem enkeltfag 2 og 
de øvrige to enkeltfag. Koordinator og underviserne på enkeltfagene 
fortsætter med at skabe sammenhæng mellem fagpakkens elementer.  
  

Mette Skov 

2 Justering af vægtningen af det faglige indhold på enkeltfag 2. Det 
fremgår både af de mundtlige og skriftlige evalueringer, at deltagerne 
efterlyser en mere ligelig prioritering mellem de to hovedemner på 
enkeltfag 2 (organisationskultur og etik). Fremadrettet vil det betyde, at 
undervisningen i dataetik skal fylde mere, så der er bedre tid til dialog.  
 

Mette Skov 

3 Flere eksterne oplæg. Det fremgår både af de mundtlige og skriftlige 
evalueringer, at deltagerne efterspørger flere eksterne oplæg fra 
praktikere, for at tydeliggøre sammenhæng mellem teori og praksis. I 
F2023 havde vi en enkelt ekstern oplægsholder. Fremadrettet vil vi 
derfor planlægge at invitere en ekstern oplægsholder for hver af de tre 
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1 I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og 30. april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. oktober og 
30. november 
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enkeltfag.  
 

4 Kontinuerlig fokus på bemanding. Pga. sygdom var der udfordringer 
med bemanding af det tredje enkeltfag, hvilket betyder, at vi allerede er 
i gang med at bemande dette enkeltfag til næste gang fagpakken 
udbydes i F2025.  
 

Mette Skov 
 

5 Fagpakkens titel. På baggrund af input fra IT Vest aftagerpanel, hvor 
Kirstine Bundgaard deltog i møde, er det diskuteret om fagpakkens titel 
skal justeres. Fx om ordet ’it-sikkerhed’ skal indgå i titlen. Det er dog 
besluttet, at vi holder fast i nuværende titel.  
 

Ingen 
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Mødereferat udarbejdet af Mette Skov, den 15.10.2023 
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